

Наших постоянных читателей и горожан мы приглашаем подписаться на «Магнитогорский металл»:

стоимость годовой подписки работающих 3 000 рублей, н

для пенсионеров — 2 400

Обращаем ваше внимание, под «ММ» оформляется на год.



Осень — страдная пора.

Фото И. ЛОГУНОВА.

## «Российские фанфары»

Второй раз концертный оркестр студии духовой музыки «Юность» при школе № 14 выезжает на празднование Дня Москвы. Ныне празднование совпало с первым фестивалем духовых оркестров «Российские фанфары».

Начался этот праздник духовой музыки с шествия по Тверской в Москве 4 сентября. Оркестру из Магнитогорска доверили возглавлять колонну Зеленограда. А 5 сентября с утра прошел парад оркестров по главной улице Зеленограда. Впоследствии весь фестиваль проходил в этом городе-спутнике.

Оргкомитет фестиваля проделал большую работу по проведению самого праздника духовой музыки. Все участники фестиваля жили в живописных уголках Подмосквы, в пансионатах и профилакториях. К услугам ребят были предоставлены бассейн, тренажеры, различные игры и прекрасное питание.

Выступления оркестров проходили не только на площадях города, но и в концертном зале театрального Дворца Зеленограда. Высокий

профессиональный уровень коллективов и определял успех фестиваля. В заключительном концерте выступили все коллективы как со своей сольной программой, так и в сводном оркестре, где исполнили финал увертюры «1812 год» П. И. Чайковского.

На фестиваль из-за материальных затруднений приехали не все приглашенные коллективы. Проблемной была и наша поездка, но благодаря администрации Правобережного района, руководству музыкального колледжа, спонсоров — заводов «Ремстроймаш», «Металлоконструкций», а также фирмы «Оникс» мы все-таки смогли показать свое мастерство на фестивале.

В заключение хотелось бы обратиться к руководству АО ММК с просьбой выделить помещение для нашей студии, так как бывший Дом музыки № 3 администрации города практически у нас отобрали.

ПЕДАГОГИ СТУДИИ  
«ЮНОСТЬ».

получили за 3 тысяч 400 рублей. Три тысячи предстоит выложить поклонникам «Голоса магнитогорской молодежи».

Значительно «круче» цены на центральные издания. «Известия» теперь будут стоить 11 тысяч 550 рублей, стоимость «Комсомольской правды» выше еще на четыреста рублей. «Труд» оценен издателями в 12 тысяч 54 рубля, «Российская газета» — 10650 рублей. На всем этом многозначном фоне куда как скромно выглядит стоимость всеобщей любимицы, «Аргументов и фактов» — 3 тысячи 642 рубля.

Ваш выбор, уважаемый читатель!

Ф. СП-1

Министерство связи России.

<b>АБОНЕМЕНТ</b>											
<b>«Магнитогорский металл»</b>											
(индекс издания)											
Количество комплектов:											
на 1993 год по месяцам:											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Куда											
(почтовый индекс) (адрес)											
Кому											
(фамилия, инициалы)											

<b>ДОСТАВочНАЯ КАРТОЧКА</b>											
(индекс издания)											
<b>«Магнитогорский металл»</b>											
Стоимость подписки руб. коп. Количество комплектов:											
Стоимость пересылки руб. коп.											
на 1993 год по месяцам:											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Куда											
(почтовый индекс) (адрес)											
Кому											
(фамилия, инициалы)											

## Футбол: большой и маленький.

С июня до сентября на стадионе комбината проводились соревнования по мини-футболу в зачет летней спартакиады. 450 человек в составе пятидесяти шести цеховых команд выступили здесь. Победителями чемпионата стали футболисты модельно-строительного цеха, це-

хов подготовки аглошхиты и комплектации оборудования.

А 21 сентября на Центральном стадионе начинаются игры большого футбола. Среди участников — команды ЦКО, «Соцкультбыт—Сервис», кислородно-конвертерного цеха...